



精工匠心筑造品质生活

本报记者 秦秦



买房和人生一样，需要精心关照。

房子，是很多人努力半辈子的心血，大家在购房时总是慎之又慎，择优选择规模较大、综合实力更强的开发商。正因如此，购房者心里的天平，会不自觉向更具有品质保障的国企房地产开发商倾斜。在焦作，焦作市飞天置业有限公司（以下简称飞天置业）开发的项目——飞天·时代雅苑，自入市以来就备受青睐，对于焦作市民而言，“国企飞天”就意味着责任、品质与保障。

“雅苑的质量是咱们焦作市的天花板啊！”“您是通过什么标准衡量得来的？”“通过自己的观察，我经常去施工现场看。”“他们的全钢爬架+铝膜施工工艺，确实不错！”前不久刚刚结束的2023焦作市秋季房展会上，飞天·时代雅苑已购房业主薛先生来到该项目展位前，与记者交流间表达了对飞天·时代雅苑的高度认可。据了解，薛先生是飞天·时代雅苑首批开盘业主，在该项目尚未面市之前，薛先生就已经做足了功课。他说：“我最看重的是产品的质量，这就是我选择飞天·时代雅苑的原因。”薛先生坦言。记者在该项目展区采访时了解到，慕名而来的意向购房者多是冲着飞天置业的国企背景而来，“保交楼”更“交好楼”！飞天置业以行动践行国企担当，敬请购房者放心。

据悉，飞天·时代雅苑系飞天置业全新力作，该项目位于市太极体育中心附近，占地约7.5万平方米，容积率仅2.34，项目由18栋18层高层住宅和1栋幼儿园组成，计划分两期开发。飞天地产人秉持工匠初心，从建筑的淬炼到空间的精研，从外在的肌理到内在的布局，以匠心精工筑建城市理想人居。以人为本，天人合一，构筑休养生息的人性化居所，引领一种舒适惬意的高品质生活方式，契合现代人对居住的向往，这也正是飞天·时代雅苑孜孜不倦追求的人居理念。

飞天·时代雅苑采用目前较流行的“新亚洲建筑风格”，以中国传统文化为基础，将西方的美学融入其中，东西结合，以建筑整体的构造与空间意识为表现，展现现代人时尚的优雅与品位。小区景观雅致丰盈，步移景异，以现代艺术创造东方园林大境。阳光草坪、



房展会上，置业顾问为市民讲解户型。

休憩廊架、清幽内园……典雅、内敛、静谧，打造国韵奢境宽邸，世家风范。五进归家礼序：礼仪之门、迎宾之景、归家之路、入户大堂、智能入户，尽显世家风范。更有下沉式庭院延伸空间层次，雅致私藏天地，让生活充满想象。

飞天·时代雅苑周边配套丰盈，公园、商圈、市政场馆、医院、书香学府等资源集聚，繁华便利触手可及。未来入住后，居者可在五大天然氧吧——龙源湖公园、瓮涧河游园、天河公园、苏蔺体育公园、新河生态景观带与自然和谐共生；可于四大商圈——丹尼斯商圈、万达商圈、新焦大商圈、新山阳商城商圈尽享购物娱乐之乐趣；可在闲暇之时与家人一起前往三大市政场馆——市太极体育中心、市科技馆、市图书馆强身健体，探索奥秘，丰富知识。书香环绕，学府美宅，该项目周边教育资源丰富，市龙源湖学校、河南理工大学附属小学、河南理工大学附属中学、市第一中学、焦作大学、焦作师范专科学校、河南理工大学等教育资源环绕。

在购房者和行业内流传着这样一句话：“市场不缺房子，但缺好房子。”长期以来，向业主交出有质量和安全保障的房子，是对房地产开发企业的最基本要求。而飞天置业这样的国企，更需要积极响应国家政策号召，筑牢品质根基、实现高质量发展。飞天置业将在以后的发展道路上行稳致远，打造更多精品项目，为焦作市民奉上更满意的好房子。

优质户型让生活更舒适

人的一生，大部分时间在房子里度过，买房除了考虑价格、环境、配套之外，更要考虑居住空间的舒适性。一个好户型的房子可遇而不可求，遵循严谨的空间逻辑哲学，才能设计出合理的空间布局。好的户型，不仅能在直观上给人以空间明

亮、宽敞通透的视觉感受，在实际生活中更是将高雅、舒适的居住体验展露无遗。

飞天·时代雅苑就凭借其得天独厚的区域优势和经典户型设计，获得了大量购房者的认可。该项目置业顾问张杰告诉记者：“我们楼盘在室内空间的布局上，导入居家动线设计，不但重视具体的使用功能，还要求空间尺度与布局的适用、有序。在内部空间设计上尽可能与室外景色融合，户型设计上更是人性细致，各功能空间都有科学均衡的分区尺度，客厅、餐厅、厨房的连体设计让住宅的公共活动空间尽可能得到放大。”

以该楼盘目前比较受欢迎的C2户型产品为例，该建筑面积为

136.66平方米，三室两厅两卫。从整体来看，该户型是较为经典的三房设计，功能区分割明显，客厅大开间，明厅明卧、明厨明卫，让生活空间时时与阳光相伴。该户型生活舒适度高，尤其适合刚需人群或改善性人群居住。

在飞天·时代雅苑C2户型中，客厅与南向多功能生活阳台相连，起居待客、观景生活相得益彰，暖暖的阳光塞满整个起居室，让家的味道更浓郁。C2户型主卧配置私密卫生间，三房两厅两卫的设计，让生活一步到位。不少三代同堂的业主会将主卧留给老人居住，配置单独的卫生间，能更方便老人生活起居，也能避免家庭成员争抢卫生间的尴尬。

秦秦



市民了解户型细节。

飞天·时代雅苑 多栋楼外墙保温施工完成

本报讯（记者秦秦）飞天·时代雅苑也在大众期盼的目光中，有了更多肉眼可见的变化，家的模样越来越具象了。近日，记者在位于龙源路与文汇路交会处附近的飞天·时代雅苑项目工地了解到，目前，该项目2、3、4、7号楼已封顶；1号楼轻质隔墙安装完成85%，外墙保温完成50%；5、6、11号楼轻质隔墙和外墙保温施工均已完成；8号楼建至11层，9号楼建至15层，10号楼建至15层。

据悉，飞天·时代雅苑采用“全钢爬架+铝模施工”工艺，全钢爬架不仅整体防护效果好，并且与铝模体系搭配，能和后续的外墙抹灰、护栏安装等施工进行有效穿插，为保证工期打下坚实的基础。它的优点是强度高、不易变形，还能让拆除之后的外观平整度更高，并且没有槽钢层，不需要二次找平。同时，铝模、爬架使用楼栋能达到免抹灰的标准，避免墙体空鼓开裂，有效防止渗漏。

铝合金模板是近年来房屋建筑施工中使用越来越广泛的一种新型模板。铝模施工混凝土成形质量较传统木模施工优势比较明显，主要被应用于高层房屋建筑钢筋混凝土结构标准层的施工中。铝模板材料由四个部分构成：模板系统、支撑系统、紧固系统以及附件系统。科学应用铝模施工工艺，一方面可以提高施工效率，缩短工期，保障工程进度；另一方面还能减少人工等资源的投入，节省施工成本，从而创造更多的经济效益。

在施工过程中，飞天·时代雅苑的工程师们进一步优化设计，使得大部分二次结构能与主体一次浇筑成型，提高结构的完整性，成品质量更优秀。“全钢爬架搭配铝模施工模式进入快速发展阶段，在国家的大力支持下，该项施工工艺发展前景广阔。不仅能在后期施工里节约经济成本，更为推进中国绿色建筑转型升级指出新的研究方向。”该项目施工负责人表示。

从笔下的蓝图，到眼见为实的宜居大宅，飞天·时代雅苑始终不忘初心，排除一切困难，在安全的大前提下，以高品质、高标准建造我们的家园，专注每一个工程细节，保质保量保工期地不断推进，只为兑现家人们对理想生活的憧憬。一笺家书，不负期待，从晨光晶露到落日星辉，飞天·时代雅苑用心兑现家的美好，与您共鉴家的幸福模样。



飞天·时代雅苑项目实景图。

（本版照片均由本报记者秦秦摄）